1.   Tin học là một ngành khoa học vì đó là ngành 

A.  Nghiên cứu phương pháp lưu trữ và xử lý thông tin; 

B.  Có nội dung, mục tiêu, phương pháp nghiên cứu độc lập. 

C.  Chế tạo máy tính; 

D.  Sử dụng máy tính trong mọi lĩnh vực họat động của xã hội lòai người; 

2.   Cho dãy gồm 8 bóng neon nằm ngang được đánh số từ 0 đến 7 theo chiều từ phải sang trái, trong đó mỗi bóng neon có thể được bật sáng hoặc tắt. Để biểu diễn trạng thái sáng/tắt của 8 bóng đèn, ta có thể dùng dãy 8 bit, trong đó bit thứ k kể từ phải sang trái bằng 1 nếu bóng thứ k sáng. Giả sử bóng có số hiệu 0, 3, 5, 6 đang sáng, trạng thái đó được biểu diễn bằng dãy bit 01101001 (xem hình ). Nếu coi dãy bit này là biểu diễn nhị phân của một số nguyên thì nhận được số 105 ( = 64 + 32 + 8 + 1). Em hãy cho biết tất cả các trạng thái của dãy bóng đèn trên có thể biểu diễn được các số nguyên có giá trị trong phạm vi nào?
A.  128 
B.  255 
C.  24 
D.  12 
3.  Trong tin học OS là viết tắt của cụm từ nào dưới đây? 

A. Open Source 

B. Operating System 

C. Cả 3 đều đúng 

D. Online System 

4.   Một bản nhạc viết trên giấy thường chứa thông tin dưới dạng nào? 

A.  Văn bản 

B.  Hình ảnh 

C.  Dãy số nhị phân 

D.  Âm thanh 

5.   Chọn  phát biểu đúng sau: 

A.  – 0.32746 x 10-5 là một số thực với cách viết trong tin học. Phần định trị 0.32746, phần bậc 5, hoặc có dấu âm ( - ) và đây là số thực âm 

B.  với bộ mã UNICODE, ta có thể mã hoá được 28 kí tự khác nhau 

C.  có thể gọi dữ liệu là thông tin. 

D.  Bộ mã ASCII dùng 16 bit để mã hoá kí tự. 

6.  Giả sử có chương trình kiểm tra tính nguyên tố của số nguyên dương nhập từ bàn phím. Em hãy cho biết không nên chọn những giá trị nào trong các phương án dưới đây để làm dữ liệu kiểm thử chương trình.

A. Số 3.
B. Một vài số nguyên tố (em còn nhớ) lớn hơn 20 và nhỏ hơn 100.
C. Số -5.
D. Số nguyên lớn bất kỳ.
7.   Hãy chọn đáp án đúng: 

A.  Máy quét (Scaner ) [image: image1.emf]

 

B.  Máy chiếu (Projector)  [image: image2.emf]

 

C.  Máy in [image: image3.emf]

 

D.  Modem [image: image4.emf]

 

8.   Hãy chỉ ra phát biểu sai trong các phát biểu sau: 
A.  Địa chỉ một ô nhớ và nội dung ghi trong ô nhớ đó thường thay đổi trong quá trình máy tính làm việc; 

B.  Người dùng điều khiển máy tính thông qua các câu lệnh do họ mô tả trong chương trình. 

C.  Chương trình là dãy các lệnh, mỗi lệnh mô tả một thao tác; 

D.  Với mọi chương trình, khi máy tính đang thực hiện thì con người không thể can thiệp dừng chương trình đó; 

9.   Nguyên lí Truy cập theo địa chỉ
Việc truy cập dữ liệu trong máy tính được thực hiện thông qua ______ nơi lưu trữ dữ liệu đó. 
A.  Mã nhị phân 

B.  Chương trình 

C.  Dãy bit 

D.  Địa chỉ 

10.  Thuật toán để giải một bài toán là một dãy (  1   ) các thao tác được sắp xếp theo một trình tự xác định sao cho sau khi thực hiện các thao tác đó, từ (   2   )  của bài toán, ta nhận được ( 3  ), cần tìm.

Hãy chọn đáp án đúng để điền vào chổ trống ( 1 )

A. Output

B. Hữu hạn

C. Vô hạn

D. Input

11.   Mùi vị là thông tin 
A.  Dạng phi số; 
B.  Tất cà 
C.  Dạng số; 
D.  Chưa có khả năng thu thập, lưu trữ và xử lí được 
12.  Cho dãy N số nguyên a1, a2,  ……,aN. Có thuật toán tính số m được mô tả bằng cách liệt kê như sau:

Bước1: Nhập N, các số hạng a1, a2, ……….aN;

Bước2: m  (  a1; k ( 1;

Bước3: Nếu k=N thì đưa ra giá trị m rồi kết thúc, nếu không thì tăng số k lên một đơn vị;

Bước4: Nếu m > ak thì m ( ak ;

Bước5: Quay lại bước 3

Hãy cho biết m là gì?
A. Giá trị nhỏ nhất của dãy;
B. Tổng của N số đã cho;
C. Tất cả đều sai.
D. Giá trị lớn nhất của dãy;
13.   Mã nhị phân của thông tin là 
A.  Số trong hệ hexa. 
B.  Số trong hệ nhị phân; 
C.  Số trong hệ thập phân; 
D.  Dãy bit biểu diễn thông tin đó trong máy tính; 
14.   Hệ điều hành nào dưới đây không phải là hệ điều hành đa nhiệm nhiều người dùng? 

A. Linus 

B. MS-DOS 

C.  Windows 2000 

D. UNIX 

15.   Trong tin học, dữ liệu là 
A.  Các số liệu. 
B.  Thông tin đã được đưa vào máy tính; 

C.  Tất cả đều đúng. 
D.  Biểu diễn thông tin dạng văn bản; 
16.   Chọn  phát biểu sai sau: 

A.  Máy tính hoạt động theo chương trình của con người, nhưng máy tính có thể tạo ra một số kết quả mà con người không thể đạt được khi không dùng máy tính; 

B.  Truy cập dữ liệu trong thanh ghi và trong bộ nhớ Cache nhanh như nhau. 

C.  Máy tính luôn có giá thành thấp. 

D.  Trong máy tính, lệnh được lưu trữ dưới dạng mã nhị phân và cũng được xử lí như các dữ liệu khác; 

17.  Tên tệp nào không hợp lệ trong hệ điều hành Windows? 
A.  ABC.DEF 
B.  THUATTOAN 
C.  BAITAP.PAS 
D.  DETHI.* 
18.  Phát biểu nào sau đây là phù hợp nhất về khái niệm bit?

A. Chính chữ số 1;

B. Một số có 1 chữ số;

C. Đơn vị đo khối lượng thông tin.

D. Đơn vị đo khối lượng kiến thức;

19.  Trong các phát biểu sau, phát biểu nào là phù hợp nhất về mục đích và khả năng của máy tính điện tử?
A. Thiết bị có khả năng xuất/nhập, lưu trữ và xử lí thông tin
B. Thiết bị lưu trữ thông tin
C. Thiết bị thu và phát thông tin
D. Thiết bị có thể tính toán theo chương trình đã lập sẵn
20.   Nguyên lí Điều khiển bằng chương trình
Máy tính hoạt động theo ______ 
A.  Dãy bit 

B.  chương trình 

C.  Địa chỉ 

D.  Mã nhị phân 

21.  Cho bốn số nguyên. Cần tối thiểu bao nhiêu phép so sánh  để luôn có thể sắp xếp 4 số này theo thứ  tự  tăng dần ?
A. 4

B. 5

C. 6

D. 3

22.   Hệ điều hành thường được lưu trữ ở đâu? 

A. Đĩa mềm 

B. Bộ nhớ ngoài 

C. USB 

D. Bộ nhớ trong 

23.  Cho năm số nguyên.  Cần tối thiểu bao nhiêu phép so sánh  để luôn có thể sắp xếp 5 số này theo thứ  tự  tăng dần ?

A. 9

B. 10

C. 8

D. 7

24.   Hãy chọn đáp án đúng: 

A.  Máy chiếu (Projector) [image: image5.emf]

 

B.  Modem [image: image6.emf]

 

C.  Máy in [image: image7.emf]

 

D.  Máy quét (Scaner ) [image: image8.emf]

 

25.   Phát biểu nào sau đây là đúng? 
A.  Với mọi chương trình, khi máy tính đang thực hiện thì con người không thể can thiệp dừng chương trình đó; 

B.  Địa chỉ một ô nhớ và nội dung ghi trong ô nhớ đó thường thay đổi trong quá trình máy tính làm việc; 

C.  Xử lí dữ liệu trong máy tính nghĩa là truy cập dữ liệu đó; 

D.  Địa chỉ ô nhớ và nội dung ghi trong ô nhớ đó là độc lập. 

26.   Nguyên lí Lưu trữ chương trình
Lệnh được đưa vào máy tính dưới dạng _________ để lưu trữ, xử lí như những dữ liệu khác. 
A.  Địa chỉ 

B.  Dãy bit 

C.  chương trình 

D.  Mã nhị phân 

27.  Trong thuật toán sắp xếp bằng tráo đổi (Exchange Sort). Cho N=9 và dãy số Ai,.....,An tương ứng bảng  như sau:

6    5    3    7   9   10   8   12   4

Dãy A được sắp xếp thành dãy không giảm, sau khi thực hiện lần duyệt thứ 2 thì dãy số sẽ là:

A. 3  5  6  7  9  8  10  4  12
B.  3  6  7  9  8  10  4  12
C. 3  5  6  7  8  9  10  4  12
D. 3  5  6  7  8  9  4  10  12
28.   Mã hoá thông tin thành dữ liệu là quá trình 

A.  thay đổi hình thức biểu diễn để người khác không hiểu được; 

B.  chuyển thông tin bên ngoài thành thông tin bên trong máy tính. 

C.  chuyển thông tin về dạng mà máy tính có thể xử lí được; 

D.  chuyển thông tin về dạng mã ASCII; 

29.  Hệ điều hành là 

A. phần mềm quản lý 

B. Phần mềm văn phòng 

C. Phần mềm hệ thống 

D. Phần mềm ứng dụng 

30.   Hãy chọn đáp án đúng: 

A.  Máy chiếu (Projector) [image: image9.emf]

 

B.  Đầu đọc CD ROM [image: image10.emf]

 

C.  Máy quét (Scaner) [image: image11.emf]

 

D.  Máy in [image: image12.emf]

 

31.  Trong thuật toán tìm tìm kiếm nhị phân. Cho N=20 và dãy số Ai,.....,An tương ứng bảng  như sau:

A 1 3 5 6 8 10 12 15 18 22 27 29 32 38 47 49 51 60 62 70

i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Với  k=32 , sau khi thực hiện thuật tóan thì số lần duyệt  là bao nhiêu để tìm được khóa k?

A. 5

B. 4

C. 3

D. 6

32.   Theo em, đặc điểm nào dưới đây của đĩa cứng là quan trọng nhât? 

A.  Giá thành rẻ, bền, sử dụng lâu dài; 

B.  Lưu trữ thông tin khi không còn nguồn nuôi; 

C.  Dung lượng lớn hàng trăm GB; 

D.  Tốc độ đọc/ghi nhanh, chính xác, đáng tin cậy; 

33.  Tìm câu đúng trong các câu sau: 
A. Hệ điều hành được nhà sản xuất cài đặt sẵn khi chế tạo máy tính 
B. Hệ điều hành là phần mềm hệ thống nên luôn được lưu trữ thường trực trong RAM 
C. Hệ điều hành có các chương trình để quản lí bộ nhớ 
D. Dịch vụ kết nối Internet, trao đổi thư điện tử là thành phần quan trọng không thể thiếu  của mỗi hệ điều hành 
34.   Hãy chọn đáp án đúng: 

A.  Modem [image: image13.emf]

 

B.  Máy in [image: image14.emf]

 

C.  Máy chiếu (Projector)  [image: image15.emf]

 

D.  Máy quét (Scaner ) [image: image16.emf]

 

35.  Trong các phát biểu dưới đây, hãy chọn phát biểu hợp lí nhất về khái niệm phần mềm

A. Phần mềm gồm chương trình trình máy tính và dữ liệu đi kèm
B. Phần mềm gồm chương trình máy tính, tài liệu về cách tổ chức dữ liệu và các tài liệu hướng dẫn sử dụng
C. Phần mềm gồm chương trình máy tính và cách tổ chức dữ liệu
D. Phần mềm gồm các chương trình máy tính để làm ra các chương trình máy tính khác

36.   Trong tin học, thư mục là một 
A. Tệp đặc biệt không có phần mở rộng 
B. Phần ổ đĩa chứa một tập hợp các tệp 
C. Mục lục để tra cứu thông tin 
D. Tập hợp các tệp và thư mục con 
37.  Trong thuật toán tìm tìm kiếm nhị phân. Cho N=20 và dãy số Ai,.....,An tương ứng bảng  như sau:

A 1 3 5 6 8 10 12 15 18 22 27 29 32 38 47 49 51 60 62 70

i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Với  k=12 , sau khi thực hiện thuật tóan thì số lần duyệt  là bao nhiêu để tìm được khóa k?

A. 5

B. 4

C. 3

D. 6

38.  Tìm câu sai trong các câu sau 
A. Để chỉ một tệp ở thư mục nào người ta thường lấy tên thư mục đó làm phần tên của tệp và bổ sung thêm phần mở rộng 
B. Trong cùng một thư mục có thể lưu trữ hai tệp cùng phần tên nhưng có phần mở rộng khác nhau 
C. Hai thư mục cùng tên phải ở trong hai thư mục mẹ khác nhau 
D. Thư mục có thể chứa tệp cùng tên với thư mục đó 
39.  Phát biểu nào dưới đây về khả năng của máy tính là phù hợp nhất?

A. Giải trí.
B. Lập trình và soạn thảo văn bản.
C. Tất cả đều đúng.

D. Công cụ xử lí thông tin.
40.   Phát biểu nào sau đây sai? 

A.  Máy tính ra đồi làm thay đổi phưuơng thức quản lý và giao tiếp trong xã hội; 

B.  Máy tính tốt là máy tính nhỏ, gọn và đẹp. 

C.  Các chương trình trên máy tính ngày càng đáp ứng được nhiều ứng dụng thực tế và dễ sử dụng hơn; 

D.  Giá thành của máy tính ngày càng hạ nhưng tốc độ, độ chính xác của máy tính ngày càng cao; 

41.   Phát biểu nào sau đây về ROM là đúng? 

A.  Cả 3 đều đúng. 

B.  ROM là bộ nhớ trong chỉ cho phép đọc dữ liệu. 

C.  ROM là bộ nhớ ngoài; 

D.  ROM là bộ nhớ trong có thể đọc và ghi dữ liệu; 

42.   Cần ít nhất bao nhiêu bit để biểu diễn thông tin về trạng thái sấp hay ngửa của một đồng xu? 

A.  Cả 3 đề sai; 

B.  3 bit; 

C.  1 bit; 

D.  2 bit; 

43.  Hợp ngữ  là :

A. Không câu nào đúng

B. Là ngôn ngữ máy có thể trực tiếp hiểu được

C. Là ngôn ngữ  phải có chương trình dịch để dịch sang ngôn ngữ máy

D. Là ngôn ngữ gần với ngôn ngự tự nhiên

44.   Xác định và giải thích câu đúng trong các câu sau: 
A.  65535 byte = 64 KB. 
B.  65535 byte = 65,535 KB. 
C.  65535 byte = 65,000 KB. 
D.  65536 byte = 64 KB. 
45.  Ngôn ngữ bậc cao :

A. Các lệnh là các dãy bit.

B. Cả 3 đều đúng.

C. Trong các lệnh sử dụng một số từ tiếng Anh để thay nhóm Bit làm chương trình dễ đọc dễ viết hơn.

D. Có tính độc lập vói từng máy cụ thể.

46.   Thông tin là 
A.  Văn bản và số liệu; 
B.  Tất cả. 
C.  Hình ảnh và âm thanh; 
D.  Hiểu biết về một thực thể. 
47.  Chọn câu sai trong những câu nói về phần mềm ứng dụng dưới đây:

A. Phần mềm tiện ích cũng là phần mềm ứng dụng ;
B. Phần mềm diệt virus là phần mềm ứng dụng được sử dụng trên hầu hết các máy tính .
C. Là phần mềm giải quyết những công việc thực tiễn;
D. Phần mềm trò chơi và giải trí không phải là phần mềm ứng dụng ;
48.  Các bước để giải bài tóan trên máy tính như sau:
A. Xác định bài tóan (viết chương trình(lựa chọn hoặc thiết kế thuật tóan (hiệu chỉnh(viết tài liệu.

B. Lựa chọn hoặc thiết kế thuật tóan ( Xác định bài tóan (viết chương trình(hiệu chỉnh(viết tài liệu.

C. Viết chương trình(hiệu chỉnh( Lựa chọn hoặc thiết kế thuật tóan ( Xác định bài tóan (viết tài liệu.

D. Xác định bài tóan(lựa chọn hoặc thiết kế thuật tóan(viết chương trình(hiệu chỉnh(viết tài liệu.

49.  Trong các phần mềm sau đây, phần mềm nào là phần mềm hệ thống?

A. Chương trình quét và diệt virus Bkav.
B. Hệ soạn thảo văn bản Microsoft Word.
C. Hệ điều hành Windows XP.
D. Chương trình Turbo Pascal 7.0.
50.  (Sắp xếp nổi bọt)


Cho một danh sách tên học sinh trong một tổ học tập . Có thể sắp xếp danh sách các tên đó theo thứ  tự ABC của chữ cái đầu tiên ở mỗi tên bằng thuật toán sắp xếp nổi bọt. Nhắc lại ý tưởng của thuật toán như sau: Duyệt danh sách các tên từ  đầu đến cuối. Với mỗi lần duyệt, so sánh mỗi tên với tên đứng liền sau nó và đổi chỗ 2 tên đóa nếu chúng không theo đúng thứ tự ABC. Thuật toán sẽ kết thúc nếu sau một lần duyệt nào đó tất cả các tên đều đã có vị trí đúng, có nghĩa là đã không phải thực hiện một đổi chỗ nào.


Danh sách ban đầu là: 

Tuyết, Phương, Nam, Hà, Lan, Bình, Xuân

1) Danh sách nào dưới đây là kết quả sau lần duyệt thứ nhất khi thực hiện thuật toán nói trên với danh sách ban đầu?

A. Phương, Tuyết, Hà, Nam, Bình, Lan, Xuân.
B. Phương, Nam, Hà, Lan, Bình, Tuyết, Xuân.
C. Xuân, Tuyết, Phương, Nam, Hà, Lan, Bình.
D. Tuyết, Phương, Nam, Hà, Lan, Bình, Xuân.
51.  Ngôn ngữ máy là :

A. Phải có chương trình dịch để dịch sang ngôn ngữ máy

B. Là ngôn ngữ gần với ngôn ngự tự nhiên

C. Không câu nào đúng

D. Là ngôn ngữ máy có thể trực tiếp hiểu được

52.   Trong các hệ đếm dưới đây những hệ đếm nào thường dùng trong tin học? 

A.  Hệ thập phân 

B.  Tất cả đều đúng 

C.  Hệ đếm La Mã 

D.  Hệ nhị phân 

53.  (Sắp xếp nổi bọt)


Cho một danh sách tên học sinh trong một tổ học tập . Có thể sắp xếp danh sách các tên đó theo thứ  tự ABC của chữ cái đầu tiên ở mỗi tên bằng thuật toán sắp xếp nổi bọt. Nhắc lại ý tưởng của thuật toán như sau: Duyệt danh sách các tên từ  đầu đến cuối. Với mỗi lần duyệt, so sánh mỗi tên với tên đứng liền sau nó và đổi chỗ 2 tên đóa nếu chúng không theo đúng thứ tự ABC. Thuật toán sẽ kết thúc nếu sau một lần duyệt nào đó tất cả các tên đều đã có vị trí đúng, có nghĩa là đã không phải thực hiện một đổi chỗ nào.


Danh sách ban đầu là: 

Tuyết, Phương, Nam, Hà, Lan, Bình, Xuân

Với danh sách ban đầu như trên, thuật toán cần phải hiện bao nhiêu lần duyệt danh sách?

A. 7 lần.

B. 5 lần.

C. 1 lần.

D. 6 lần.

54.  Ngôn ngữ bậc cao :

A. Các lệnh là các dãy bit.

B. Cả 3 đều đúng.

C. Trong các lệnh sử dụng một số từ tiếng Anh để thay nhóm Bit làm chương trình dễ đọc dễ viết hơn.

D. Có tính độc lập vói từng máy cụ thể.

55.  Trong các đường dẫn sau, đường dẫn nào là đường dẫn đầy đủ? 
A. . .\TMP\BAITAP.EXE 
B. BAITAP\LAPTRINH\BAITAP.EXE 
C.  ..\DOC\BAITAP.EXE 
D. C:\PASCAL\BAITAP.EXE 
56.  Hợp ngữ:

A. Có tính độc lập vói từng máy cụ thể.

B. Trong các lệnh sử dụng một số từ tiếng Anh để thay nhóm Bit làm chương trình dễ đọc dễ viết hơn.

C. Cả 3 đều đúng.

D. Các lệnh là các dãy bit.

57.  Chức năng nào dưới đây không được coi là chức năng chính của hệ điều hành? 
A. Giao tiếp với người dùng 
B. Quản lí tệp 
C. Điều khiển các thiết bị ngoại vi 
D. Biên dịch chương trình 
58.   Dãy 00010101( trong hệ nhị phân ) biểu diễn số nào trong hệ thập phân? 

A.  10101 

B.  3 

C.  128 

D.  21 

59.  Ngôn ngữ  bậc cao là :

A. Không câu nào đúng

B. Là ngôn ngữ gần với ngôn ngự tự nhiên

C. Là ngôn ngữ máy có thể trực tiếp hiểu được

D. Là ngôn ngữ  phải có chương trình dịch để dịch sang ngôn ngữ máy

60.   Hệ thống tin học gồm các thành phần: 

A.  Sự quản lí và điều khiển của con người, phần cứng và phần mềm; 

B.  Máy tính, mạng và phần mềm; 

C.  Máy tính, phần mềm và dữ liêu. 

D.  Người quản lí, máy tính và Internet; 

61.   Chức năng nào dưới đây không phải là chức năng của máy tính điện tử ? 

A.  Nhận biết được mọi thông tin. 

B.  Nhận thông tin; 

C.  Xử lý thông tin; 

D.  Đưa thông tin ra màn hình, máy in và các thiết bị ngoại vi khác; 

62.  Những việc nào dưới đây không bị phê phán?

A. Tham gia một lớp học trên mạng về ngọai ngữ.
B. Tự ý thay đổi cấu hình máy tính mà không được sự cho phép của người phụ trách phòng máy.
C. Cố ý làm nhiễm virus vào máy tính trong phòng máy của trường.
D. Quá ham mê các trò chơi điện tử .
63.  Thuật toán để giải một bài toán là một dãy (  1   ) các thao tác được sắp xếp theo một trình tự xác định sao cho sau khi thực hiện các thao tác đó, từ (   2   )  của bài toán, ta nhận được ( 3  ), cần tìm.

Hãy chọn đáp án đúng để điền vào chổ trống ( 2 )

A. Hữu hạn

B. Input

C. Vô hạn

D. Output

64.  Tìm câu sai trong các câu sau 
A. Hệ điều hành tổ chức quản lí hệ thống tệp trên mạng máy tính 
B. Hệ điều hành được nhà sản xuất cài đặt sẵn khi chế tạo máy tính 
C. Cung cấp môi trường giao tiếp người-máy 
D. Hệ điều hành là tập hợp các chương trình được tổ chức thành một hệ thống với  nhiệm vụ đảm bảo tương tác  giữa người dùng với máy tính 
65.  Thuật toán để giải một bài toán là một dãy (  1   ) các thao tác được sắp xếp theo một trình tự xác định sao cho sau khi thực hiện các thao tác đó, từ (   2   )  của bài toán, ta nhận được ( 3  ), cần tìm.

Hãy chọn đáp án đúng để điền vào chổ trống ( 3 )

A. Vô hạn

B. Input

C. Output

D. Hữu hạn

66.  Cho dãy N số nguyên a1, a2,  ……,aN. Có thuật toán tính số m được mô tả bằng cách liệt kê như sau:

Bước1: Nhập N, các số hạng a1, a2, ……….aN;

Bước2: m  (  a1; k ( 1;

Bước3: Nếu k=N thì đưa ra giá trị m rồi kết thúc, nếu không thì tăng số k lên một đơn vị;

Bước4: Nếu m < ak thì m ( ak ;

Bước5: Quay lại bước 3

Hãy cho biết m là gì?
A. Giá trị lớn nhất của dãy;
B. Giá trị nhỏ nhất của dãy;
C. Tất cả đều sai.
D. Tổng của N số đã cho;
67.  Trong hệ điều hành Windows, tên một tệp(kể cả phần mở rộng) không được dài quá bao nhiêu kí tự 
A. 11 
B. 255 
C.  8 
D. 12 
68.  Trong thuật toán sắp xếp bằng tráo đổi (Exchange Sort). Cho N=9 và dãy số Ai,.....,An tương ứng bảng  như sau:

6    5    3    7   9   10   8   12   4

Dãy A được sắp xếp thành dãy không giảm, sau khi thực hiện lần duyệt  đầu tiên thì dãy số sẽ là:

A. 5  3  6  7  9  10  8  12  4
B. 5  3  6  7  9  8  10  12  4
C. 6  5  3  7  9  10  8  12  4
D. 5  3  6  7  9  8  10  4  12
69.   Chọn  phát biểu đúng sau: 

A.  tất cả thông tin được lưu trữ và xử lí bằng máy tính điện tử đều được mã hoá thành dãy bit, đó là thông tin ở dạng mà máy tính có thể “hiểu” được. 

B.  Trong tin học thường dùng các hệ đếm sau: hệ thập phân, hệ nhị phân, hệ hexa 

C.  có thể gọi dữ liệu là thông tin. 

D.  với bộ mã UNICODE, ta có thể mã hoá được 28 kí tự khác nhau 

70.   Dựa vào sơ đồ cấu trúc máy tính, hãy cho biết quá trình xử lí thông tin thực hiên theo quy trình nào trong những quy trình dưới đây: 

A.  Xuất thông tin ( xử lí dữ liệu ( nhận, lưu trữ dữ liệu; 

B.  Tất cả đều sai. 

C.  Nhập dữ liệu ( xuất thông tin ( xuất, lưu trữ dữ liệu; 

D.  Nhập dữ liệu ( xử lí dữ liệu  ( xuất,truyền, lưu trữ dữ liệu; 

71.  Ngôn ngữ  lập trình là
A. PASCAL và C
B. Phương tiện mô tả thuật toán
C. Phương tiện để soạn thảo chương trình
D. Ngôn ngữ mô tả thuật toán giải bài toán trên máy tính
72.  Trong hệ điều hành MS-DOS, tên một tệp(kể cả phần mở rộng) không được dài quá bao nhiêu kí tự 
A. 255 
B. 11 
C. 7 
D. 8 
73.  Khi viết chương trình, người lập trình không nhất thiếu phải làm gì?

A. Tổ chức dữ liệu (vào/ra).

B. Vẽ sơ đồ khối.
C. Thường xuyên kiểm tra, phát hiện và sửa lỗi.
D. Dùng các câu lệnh để mô tả các thao tác.
74.  Công cụ nào dưới đây đặc trưng cho nền văn minh thông tin?

A. Mạng Internet;

B. Điện thọai di động;

C. Máy thu hình;

D. Máy tính điện tử;                          

75.   1 byte bằng bao nhiêu bit? 

A.  16 bit; 

B.  255 bit; 

C.  10 bit; 

D.  8 bit; 

76.   Phát biểu nào sau đây về RAM là đúng? 

A.  RAM có dung lượng nhỏ hơn đĩa mềm. 

B.  RAM có dung lượng nhỏ hơn ROM; 

C.  Cả 3 đều đúng. 

D.  Thông tin trong RAM sẽ bị mất khi tắt máy; 

77.   Hệ điều hành 
A. Có chức năng tổ chức khai thác các tài nguyên của máy một cách hiệu quả 
B. Có chức năng quản lí các tài nguyên của máy 
C.  Là tập hợp các chương trình đảm bảo sự tương tác giữa người dùng và máy tính 
D.  Là một hệ thống chương trình cung cấp các phương tiện và dịch vụ để thực hiện các chương trình khác 
78.  

A. 

B. 

C. 

D. 

79.  Công cụ nào dưới đây đặc trưng cho nền văn minh thông tin?

A. Máy tính điện tử;

B. Máy thu hình;

C. Mạng Internet;

D. Điện thọai di động;

80.   Bộ mã ASCII mã hóa được số kí tự là: 

A.  512 

B.  128 

C.  255 

D.  256 

___________________________________________________________

1.B

2.B

3.B

4.A

5.A

6.D

7.A

8.D

9.D

10.B

11.D

12.A

13.D

14.B

15.B

16.B

17.D

18. 

19.A

20.B

21.B

22.B

23.C

24.B

25.B

26.D

27.D

28.C

29.C

30.D

31.B

32.B

33.C

34.C

35.B

36.D

37.C

38.A

39.D

40.B

41.B

42.C

43.C

44.D

45.A

46.D

47.D

48.D

49.C

50.B

51.D

52.D

53.B

54.D

55.D

56.B

57.D

58.D

59.B

60.A

61.A

62.A

63.B

64.B

65.C

66.A

67.B

68.D

69.A

70.D

71.D

72.B

73.B

74. 

75.D

76.D

77.C

78. 

79.A

80.D
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